

我的心爱之物

芝罘区潇翔小学
五年级二班 蔡鸿哲
指导教师 王青

有人喜欢漂亮的芭比娃娃，有人喜欢高大的奥特曼，还有人喜欢又萌又可爱的小猫，我喜欢的是那只既顽皮又可爱的小黄鸡。

去年夏天，有一次妈妈带着我和妹妹去菜市场，我们路过卖鸡蛋的地方，发现那里在卖小鸡。它们被装在一个大纸箱里，“叽叽叽”地叫唤着，不停地嬉戏追逐，呆萌的样子十分可爱。我和妹妹特别想在家里养一只，我们俩把目光投向了妈妈，最终，妈妈同意了我们的要求。

回到家，我和妹妹找来纸箱，将小鸡放在里面，不一会儿它就在纸箱里蹦来蹦去，“叽叽叽”地叫个不停，真是太有趣了。它有着一对小而有力的翅膀、两只橙色的小脚。它的嘴巴小小的，一双乌溜溜的眼睛里透着机灵。

最初，我们走到小鸡面前给它喂食，它会“叽叽叽”地跑开，于是，我们把食物放在地上，然后偷偷观察它。它先是躲得远远的，过了一会儿，它再慢慢地走过来喝水、吃食。渐渐地，它胆子大了，再也不害怕我们了。

现在，小鸡已经成为了我和妹妹的好伙伴，我们经常一起玩耍。

青城山

莱山区第二实验小学
四年级七班 杨俊毅

有人曾说过：“黄山天下奇，峨眉天下秀，青城天下幽，华山天下险。”今年暑假，我和爸爸、妈妈探访了闻名天下的青城山，果然名不虚传。

青城山位于四川省都江堰市，背靠岷山雪岭，面向川西平原。青城山林木青翠，四季常青。走进山门，首先映入眼帘的是一块大石头，上面写了三个苍劲有力的大字——青城山。弯弯曲曲的林间小路两旁是郁郁葱葱的参天大树，它们姿态挺拔，矗立在那里像保护青城山的卫士。一阵微风拂来，树叶摇曳，明媚的阳光穿过叶子的缝隙，投射在树干上、地上，形成了漂亮的光斑。历经千辛万苦，我们爬到了山顶，从山顶眺望远方，景色更是美不胜收。

如果你也想领略祖国的大好河山，欢迎你来青城山。

秋

芝罘区葡萄山小学
五年级二班 余诗涵

秋天来了，秋风带着丝丝的凉意，拂去了盛夏的酷热。

高山中，树木褪去了绿色的衣裳，穿起了金黄的外套。山间石路狭长，蜿蜒曲折，好似看不到尽头。光线透过枝叶洒下点点斑驳，几片泛黄的秋叶不时飘落下来，打着旋儿，像一只只飞舞的蝴蝶。

秋季的果园里，人们绽开喜悦的笑容，忙碌的脚步不停歇。果实挨挨挤挤地在树上“交谈”，争相向人们展示艳丽的容颜。好一派丰收的景象！

这是一个被金色浸染的秋天。那生机勃勃的春、烈日当头的夏、霜雪满天的冬固然漂亮，但在我心中，秋永远是“丰收”和“美”的代名词。

游趵突泉公园

芝罘区建昌街小学五年级二班 王潇
指导教师 孙秋莲

济南趵突泉素有“天下第一泉”的美称。今年，妈妈带着我到趵突泉公园游玩。这里环境优雅，泉水清澈甘甜，是休闲娱乐的好地方。

我们进入景区，道路两旁种着柳树，微风拂过，柳枝翩翩起舞，像婀娜多姿的姑娘。柳树旁有一块花田，花儿争奇斗艳，好像在说：“你看，我们多美呀！”

我们来到了美丽的“柳絮泉”，在太阳的照射下，泉水闪着光。一群可爱的小鱼儿在池中嬉戏，好像在说：“我们一起来玩捉迷藏吧！”

我们来到了“金线泉”。这里十分美丽，水面常有一条游移飘动的水

线波纹，宛如一条金光闪闪的金线浮于水面，故而得名。宋代曾巩的《金线泉》写道：“玉甃常浮灏气鲜，金丝不定路南泉。云依美藻争成缕，月照灵漪巧上弦。”

最后，我们来到了大名鼎鼎的“趵突泉”。明代晏璧的《七十二泉诗》中曾描写道：“济南七十泉流乳，趵突独称第一泉。”果然，百闻不如一见，趵突泉有三股泉眼，泉水不停地翻滚冒出，像在水面上盛开的雪莲。看着美丽的泉水，我仿佛变成了一条池中的小鱼儿……

这就是我喜爱的趵突泉公园，希望大家都能来这里游玩。

学校，摇篮

莱山区第二实验小学
五年级三班 李锦泽
指导教师 冷妮真

清晨，
我迎着朝霞走进校园，
琅琅读书声是这里最动听的声音。

当上课铃响起，
我端端正正地坐在教室。
知识像叮咚的小溪，
潺潺地流进我的脑海里。

下课了，
我像欢快的鸟儿奔向操场。
打球、跑步、做游戏，
绿茵场上，回荡着我们的欢声笑语。

傍晚，
夕阳渐渐落下，
我背着书包，
依依不舍地离开教室。
亲爱的校园，
我们明天见！

啊，学校
是我成长的摇篮。
这里，有和蔼可亲的老师；
这里，有朝夕相处的玩伴；
这里，有阵阵的书香；
这里，有我快乐的足迹……

游悬空寺

莱山区第二实验小学
四年级八班 杨馨悦
指导教师 马少惠

暑假，爸爸带着我和妈妈去山西省大同市的悬空寺游玩。悬空寺始建于北魏后期，距今已有1500多年，是世界上最著名的悬挂建筑之一。那里景色奇异，以如临深渊的险峻而著称。

“悬空寺，半天高，三根马尾空中吊”，悬空寺位于恒山金龙峡翠屏峰的悬崖峭壁间，是恒山第一奇观。从谷底向上看，悬空寺“嵌”在悬崖峭壁上，所有建筑只有数十根像筷子似的木柱子将其撑住，很像“危楼”，但悬空寺却经历了无数次的山崩、地震、雨水侵蚀，1500年来始终屹立不倒。真佩服当年的设计师们，能修建这样一座独特的寺庙，太厉害了！

悬空寺的每座楼阁、殿宇均使用木栈道连接。我跟随着人群来到栈道前，看着脚下的栈道迟迟不敢迈出第一步，妈妈在我的背上拍了一下，问道：“你怎么不向前走呀？”“我不敢。”我回答道。妈妈拉起了我的手，和我一起往前走。终于，在妈妈的帮助下，我爬上了最高点。参观完悬空寺，我由衷地佩服古代劳动人民的智慧和高超的建筑技艺。

猜猜她是谁

芝罘区军民小学三年级四班 沈雨馨
指导教师 瑞丽

她是我的好朋友。

她有一头长长的、细软的黑发，笑起来的时候眼睛像弯弯的月牙。一下课，她就会蹦蹦跳跳地来找我玩，不一会儿就能听到她爽朗的笑声。

她最爱上体育课。只要上课铃声一响，她就像是体育委员一样招呼

了大奖呢！

他热爱运动，喜欢踢足球。在学校组织的比赛中，他和队友配合得十分默契。你看，他发现对方球员准备夹击，于是转变方向甩开他们，再把球传到队友脚下，紧接着他组织进攻，与队友互相配合将球踢进球门。这精彩激烈的场面引起了观众的阵阵欢呼。

同学们，你猜到她是谁了吗？

大家站队。她特别喜欢跑步，跑起来像兔子一样快，一溜烟儿就没影了。

我喜欢跟她一起聊天、一起玩耍，喜欢和她一起吃饭、一起学习、一起锻炼身体。我们每天形影不离，一起快乐地成长！大家能猜出她是谁吗？

猜猜她是谁

芝罘区奇山小学三年级二班 王莉菡
指导教师 苏萍

她瘦瘦的、高高的，皮肤白里透红。她的眉毛又细又长，像两片小柳叶，眼睛炯炯有神，宛若两颗黑葡萄，小巧的鼻子下面是一张粉嘟嘟的樱桃小嘴。她的声音甜美，说起话来轻声细语，像温顺乖巧的小绵羊。

她是个小书迷。有一次，我到她家做客，一进门映入眼帘的是巨大的书架和数不清的书。她带我挑了几本书，我们坐在沙发上看得津津有味。只见她先是眉头紧锁，过了一会

儿，她恍然大悟般地点了点头。我好奇地凑近一看，原来她在看侦探小故事，此时她已经沉浸在故事里，成为“探长”了。

她是一个有爱心的小姑娘。记得有一次，我们在马路边看见了一只脏兮兮的流浪猫，看着很可怜。她找来纸箱子，然后把猫咪轻轻地放了进去，并对它说：“小猫咪别怕，跟我回家吧！”

你们猜到她是谁了吗？

